
Egerről közhelyek nélkül… 

 

Heves megye székhelyén, Egerben számos olyan kedves helyre bukkanhatunk, amelyeket akár 

a helyiek sem ismernek eléggé. Ebben az írásban csapatunk néhány ilyen pontját mutatja be a 

városnak. Mindhárman itt nőttünk fel, s gyerekkorunk, illetve ifjúságunk meghatározó 

élményei kötődnek Eger „rejtett szépségeihez”.  

Szülővárosunkat a „vizek városaként” is emlegetik. Ennek egyik összetevője, hogy a Bitskey 

Aladár Uszoda és a Bárány István Sportuszoda is helyet ad számos vízi sporteseménynek. 

Csapatunk egy tagja vízilabdázik, így szabadidejének jelentős részét tölti a medencékben. Az 

uszodák az Egri Termál- és Strandfürdővel, valamint a Török Fürdővel egy vízikomplexumot 

alkotnak Eger szívében. Ezeket a helyeket sokan látogatják, de azt kevesen veszik észre, hogy 

az új építésű sportuszodával átellenben található a Dr. Agyagási Dezső Gyógypark. Tavasszal 

festőien virágzó cseresznyefái alatt sétálva juthatunk el a Szent József-forráshoz, ahonnan az 

év bármely napján tiszta, gyógyító erejű forrásvízzel térhetünk haza. „Hétköznapjaim 

délutánjai mindig az uszodában telnek. Erőnléti és vízi edzéseken veszek részt, ezekkel készülve 

a hétvégenkénti országos serdülő és ifjúsági vízilabda mérkőzéseinkre. Nyolcéves ,,vizes 

pályafutásom” alatt majdnem minden vasárnap utazunk az ország számos uszodájába, és 

vívunk meg kemény meccseket a medencében. Azonban legtöbb időmet mégis az egri uszodában 

töltöm - kicsit sem bánva, hogy nem az ország egy másik uszodájában, mert ehhez a Makovecz 

Imre által tervezett Bitskey-uszodához nincsen hasonló szépségű, ámulatba ejtő létesítmény.(Sz. 

Panna) 

A diákmunka lehetőségét kihasználva egyikünk a Gofrizzz nevű bájos kis üzletben dolgozik, 

amely a Széchenyi István utcában található. Az édesszájúaknak bakancslistás hely, amely 

romantikus, barátságos karizmával rendelkezik. Szezonális finomságokkal, jó hangulattal 

várják az ide betérő vendégeket. Retro hangulatának köszönhetően minden korosztály 

azonosulhat a kávézóként is üzemelő helyiséggel. „Mióta az eszemet tudom, vártam, hogy 

elkezdhessek diákként dolgozni, főként a turistaszezonban, nyáron. Több lehetőség is állt 

előttem, azonban amikor anyukám egyik barátnője felvetette ezt az állásajánlatot, egyértelművé 

vált számomra, hogy itt szeretném tölteni a szabadidőm munkára szánt részét. És nem 

csalódtam: a nyári szünetben a munkahelyemen rengeteg kedves emberrel kerültem 

kapcsolatba, külföldi turistákkal is.  Gyakorolhattam az angol nyelvet, és „begyűjthettem” sok 

büszkeséggel eltöltő dicséretet Egerről, a gofrizóról. Biztos vagyok benne, hogy az itt szerzett 

tapasztalatomat később az élet számos területén tudom kamatoztatni.” (L. Zita) 

Csapatunk harmadik tagjának otthonától nem messze található egy békés hangulatú közösségi 

tér, ahol már évek óta rendszeresen tartanak Mikulás-napi ünnepséget a Csákó városrészben 

lakók. Szokás díszes karácsonyfa állítása is, ami a rideg teleket élettel telivé varázsolja. A Szent 

István park teret adhat romantikus sétáknak, beszélgetéseknek, piknikeknek vagy akár – ahogy 

a mi esetünkben is - barátok társaságában történő kutyasétáltatásoknak. A park közepén 

található a harangláb, amelyet az egri fertálymesterek állíttattak 2014-ben, és mind a mai napig 

gondját viselik. Megtisztelő számunkra, hogy idén gimnáziumunk igazgatóját, Rázsi Botond 

Miklóst is jelölték fertálymesteri címre. „Bár a Szent István park nem tartozik Eger ismertebb 

zöld terei közé, az én szememben az egyik legszebb. A családommal éves hagyománnyá vált 



telente a karácsonyfa meglátogatása, illetve díszítése is. Számomra szívmelengető tapasztalat, 

hogy akár teljesen idegen embereket is össze tud hozni egy ilyen békés és titokzatos hely. Velem 

is megesett egyszer, hogy a kutyám, Bonnie sétáltatása közben ismertem meg egy kedves idős 

hölgyet, akivel közel egy óráig vitattuk meg az élet nagy dolgait a park egyik padján.” (Gy. 

Dóra) 

Környezetünk védelmének érdekében fontos, hogy csökkentsük ökológiai lábnyomunkat. 

Ebben nagy segítségünkre lehet az Almagyar utcában található StopCsomagolás! nevű 

hulladék-és csomagolásmentes termékeket áruló bolt. Az üzlet sikerességének köszönhetően 

megnyílt a StopCsomagolás! reggeliző, ahol hazai, termelői termékek és alapanyagok 

felhasználásával készítenek laktató, és nem mellesleg nagyon ízletes ételeket. 

A vízi sportok, gyógyvizek mellett Eger másik fő nevezetessége a szőlészet-borászat. Számos 

pincészet kínál kellemes kikapcsolódási lehetőséget minden korosztálynak. Aki egy romantikus 

vacsorára vágyik, meglátogathatja a Szépasszony-völgy bármelyik éttermét vagy pincéjét. 

Kevésbé köztudott, hogy az Almagyar Érseki Szőlőbirtokon lélegzetelállító táj, a Nagy-Eged-

hegy látványa fogad minket. Ínyenc ételkülönlegességeket, italokat kóstolhatunk, a következő 

egri programunkat tervezve. 

Eger ámulatba ejtő szépségeit hosszasan sorolhatnánk, ám saját élményeink főként ezekhez az 

izgalmas, de kevésbé közismert helyekhez kötnek minket. Reméljük mások érdeklődését is 

felkeltettük a föntebb leírtakkal, és rácsodálkoznak arra, hogy a közismert nevezetességek 

mellett még mennyi érték van városunkban. 
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